
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Κατερίνθ, 9 Ιουνίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Κατερίνησ 

 Υγειονομική κάλυψη του 6ου North Olympus Trail Vrontou από το Σϊμα Σαμαρειτϊν 

Σθν Κυριακι 28 Μαΐου, πραγματοποιικθκε ο 6οσ North Olympus Trail Vrontou 2023,  που 

διοργανϊκθκε από τον Ορειβατικό φλλογο Βροντοφσ Πιερίασ. τόχοσ του αγϊνα ιταν θ 

προβολι και ανάδειξθ τθσ βορειοανατολικισ πλευράσ του Ολφμπου.  

Ο αγϊνασ ιταν ορεινόσ δρόμοσ, μικουσ 20 Km, από τα οποία τα 19,5 Km ιταν ςε 

μονοπάτια και τα 500 m ςε χωματόδρομο. Η ϊρα εκκίνθςθσ του αγϊνα δόκθκε ςτισ  9 π.μ., 

με αφετθρία και τερματιςμό τα γραφεία του Ορειβατικοφ υλλόγου Βροντοφσ, ςτθ κζςθ Αγ. 

Απόςτολοι. 

Σαυτόχρονα με τον βαςικό αγϊνα του North Olympus Trail Vrontou, πραγματοποιικθκαν 

και δφο ακόμα αγϊνεσ, μικουσ 13 Km και 6 Km. Οι ςυμμετζχοντεσ, οι οποίοι ξεπζραςαν 

τουσ 240 ακλθτζσ και ςτουσ τρεισ αγϊνεσ, προερχόμενοι από διάφορα μζρθ τθσ Ελλάδασ, 

είχαν τθν ευκαιρία να απολαφςουν τθν μοναδικι ομορφιά του Ολφμπου. 

Σο ϊμα Εκελοντϊν αμαρειτϊν, Διαςωςτϊν και Ναυαγοςωςτϊν του Περιφερειακοφ 

Σμιματοσ Ε.Ε.. Κατερίνθσ, ανζλαβε για ακόμα μία χρονιά, τθν υγειονομικι-διαςωςτικι 

κάλυψθ του ορεινοφ αγϊνα των 20Km και ςυνεργάςτθκε άψογα με τθ Διαςωςτικι ομάδα 

Πιερίασ που κάλυπτε υγειονομικά τον αγϊνα των 13 Km και των 6 Km. Με ςτακερζσ ομάδεσ, 

κατανεμθμζνεσ κατά μικοσ τθσ διαδρομισ και με πλιρθ υγειονομικό ςτακμό ςτον 

τερματιςμό, παρείχε αίςκθμα αςφάλειασ ςτουσ ακλθτζσ, αντιμετωπίηοντασ με 

επαγγελματιςμό τα περιςτατικά που προζκυψαν. 



Ευχαριςτήριο για τη δωρεά εκπαιδευτικϊν προπλαςμάτων 

Σα μζλθ του Περιφερειακοφ υμβουλίου του Σμιματοσ  Κατερίνθσ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ 

ταυροφ, εκφράηουν τισ κερμζσ τουσ ευχαριςτίεσ προσ τον κ. Ιωάννθ Ντοφμο, για τθ δωρεά 

του ςτον Σομζα Τγείασ του Σμιματοσ, δφο ςφγχρονων εκπαιδευτικϊν προπλαςμάτων 

BLS/AED, το ζνα  ενιλικου ατόμου και το άλλο παιδιοφ.  

Η δωρεά του κ. Ντοφμου είναι πολφ ςθμαντικι για τθν εκτζλεςθ των πιςτοποιθμζνων 

προγραμμάτων Πρϊτων Βοθκειϊν, κακϊσ εξαςφαλίηεται ςτουσ ςυμμετζχοντεσ θ 

δυνατότθτα αρτιότερθσ εκπαίδευςθσ ςτθν παροχι τθσ Βαςικισ Τποςτιριξθσ Ζωισ.  

Οι εκπαιδευόμενοι κατά τθν πρακτικι άςκθςθ μποροφν να βελτιϊνουν τθν τεχνικι τουσ 

εκτελϊντασ κωρακικζσ ςυμπιζςεισ και εμφυςιςεισ και να παρακολουκοφν τθν 

αποτελεςματικότθτά τουσ μζςω εφαρμογισ ςε smartphone, με τθν οποία είναι 

ςυνδεδεμζνα τα προπλάςματα.  

Κατά τθν παράδοςθ των προπλαςμάτων, ο κ. Ντοφμοσ παρακολοφκθςε επίδειξθ 

Καρδιοαναπνευςτικισ Αναηωογόνθςθσ από τθν Εκπαιδεφτρια-Νοςθλεφτρια, κα Ράπτθ 

Χρυςοφλα  και ξεναγικθκε από εκελόντριεσ του Σμιματοσ ςτα γραφεία του Ε.Ε.. 

Κατερίνθσ. 

*** 


